
　保護者の皆様、日頃より保育園にご理解とご協力ありがとうございます。
社会福祉法人歩育の会では、保育の質の向上や円滑な園運営の為、
保育所の自己評価を行っています。その一環で保護者アンケートを作成いたしました。
お忙しいとは思いますが、ご協力をお願いいたします。集計し年度末にHPに掲載いたします。

十分 おおむね 改善を
できている できている 要する

70.4 29.6 0 0

70.4 29.6 0 0

66.7 29.6 0 3.7

63 29.6 3.7 3.7

66.7 29.6 0 3.7

63 37 0 0

77.8 22.2 0 0

66.7 18.5 7.4 7.4

77.8. 22.2 0 0

85.2 14.8 0 0

59.3 33.3 0 7.4

85.2 14.8 0 0

88.9 11.1 0 0

満足 どちらかと
言えば満足

どちらかと
言えば不満 不満

85.2% 14.8% 0.0% 0.0%

令和６年度保護者アンケート
　たまプラーザこどもの詩保育園

わからない

入園説明会や重要事項説明会等で保育園の園目
標や方針が説明されていますか？

問1

問2
子どもの人権が尊重され、大切にされていると
感じますか？

問3
個人情報の扱いについて、入園説明会や重要事
項説明会等で説明され守られていますか？

問4
子どもがのびのびと意見や意思を表現できるよ
うな保育が行われていますか？

問5
遊びを通して、友だちや保育士との関わりが十
分持てるよう、配慮されていますか？

問6
子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の雰
囲気、おもちゃなどが工夫されていますか？

問7
園の行事や保育の内容などが知らされています
か？

問8 意見や要望などの対応ができていますか？

問9
子育て相談等、話しやすい雰囲気があります
か？

問10
施設が安全で清潔な心地よい空間となっていま
すか？

問11
給食が楽しく食べられるよう工夫されています
か？

問12
子どもの体調への気配りや怪我等に対して配慮
がされていますか？

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

問13
感染症の発生状況や注意事項など、健康に関し
て情報提供されていますか？

問14 保育園に対しての総合満足度は？

◇ご意見、ご要望がありましたらご記入ください。

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見

ご意見



各問いに対してのご意見

問２ おおむねできている。　　のびのびと過ごさせて頂いています
問４ わからない　　情報発信していただけると判断できます
問５　 わからない　　遊んでいる様子を見たことがないため
問８ わからない
問９ 十分できている　　先生方皆さんいろいろお話してくださり感謝しています
問１１ わからない　　給食の様子を見たことがないため
問１１ 十分できている　　ふりかけまで手作りで本当にすごいです
問１2 十分できている　　きちんと報告してくださっています

ご意見・ご要望

・子どもの意見も尊重してください毎日楽しくすごしています。
・いつも丁寧に子供の様子を見てくださるので安心してお願いしています。ありがとうございます。
・いつも丁寧に接してくださり感謝しています。ありがとうございます。
・子どもも保育園やだ！といった事がなく楽しく通えているのが何よりです。
・いつもありがとうございます。おかげさまで楽しく通えています。
・どんな工夫をしているかを発信して頂けると「１」がなくなると思います。
・年度初めににじいろ組の担任や看護師の先生が不在でしたが、全体に向けて書面でも（おたより等）
良いので、状況説明があっても良かったのでは。
（臨時で先生がついたのは理解しているが、他のクラスの保護者の立場から見ても気になったため）
・連絡帳がWEBになると嬉しいです。
・いつも大変お世話になっております。ありがとうございます。
・いつも子どものことを良く見てくださりありがとうございます。
・こどもの詩保育園には本当に子育てを助けてもらいました。感謝しておりま。す
・先生方がいつも大変な中、頑張ってくださっていることを感じます。本当にありがとうございました。
・安心して通わせています。いつもご尽力ありがとうございます。
・いつもありがとうございます！

今後の対応

・問４　問５　・・・　コドモン、ポスター等で保護者に向けて発信する。
（子ども同士が話し合っている姿、遊んでいる姿）
問１１　・・・　金曜日は好きな席にする等、雰囲気を伝えていく。
担任の不在や代務について　・・・　クラスのみではなく全体へ向けて手紙を配布する。　


